
МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН  
УФИМСКОЕ УЧИЛИЩЕ ИСКУССТВ (КОЛЛЕДЖ) 

 

Информация о результатах опросов обучающихся ГБПОУ РБ УУИ(К) об удовлетворенности условиями, содержанием,  

организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик 

 

Год проведения опроса   2023 

Количество участников опроса 474 обучающихся ГБПОУ РБ УУИ(К) 

Метод опроса    анкетирование 

 

Результаты опроса обучающихся по специальности 53.02.02 Музыкальное искусство эстрады (по видам) 

показатель 
Количество ответов Количество ответов в процентном соотношении 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

всего 

ответов 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

Удовлетворенность уровнем комфортности пребывания 

в колледже 
0 3 21 13 9 46 0% 7% 46% 28% 20% 

Удовлетворенность наличием необходимых условий 

для оказания предлагаемых образовательных услуг 
0 2 15 19 10 46 0% 4% 33% 41% 22% 

Удовлетворенность транспортной и пешей 

доступностью колледжа 
1 0 7 20 18 46 2% 0% 15% 43% 39% 

Удовлетворенность Безопасностью здания, в котором 

находится образовательное учреждение 
1 0 10 24 11 46 2% 0% 22% 52% 24% 

Удовлетворенность удобством графика работы 

колледжа 
1 3 12 19 11 46 2% 7% 26% 41% 24% 

Удовлетворенность доброжелательностью, 

вежливостью, компетентностью работников колледжа 
0 3 11 20 12 46 0% 7% 24% 43% 26% 

Удовлетворенность качеством оказания 

образовательных услуг в колледже в целом 
0 1 10 24 11 46 0% 2% 22% 52% 24% 

Удовлетворенность компетентностью сотрудников 

колледжа 
0 2 10 24 10 46 0% 4% 22% 52% 22% 

Удовлетворенность наличием индивидуального подхода 

к обучающимся в колледже 
0 3 8 19 16 46 0% 7% 17% 41% 35% 

Удовлетворенность использованием инновационных 
форм и методов работы в образовательном процессе 

2 3 15 15 11 46 4% 7% 33% 33% 24% 

Медианный результат по специальности 

53.02.02 Музыкальное искусство эстрады (по видам) 
0,5 2 11,9 19,7 11,9 46 1% 4% 26% 43% 26% 

 

 

 

 

 



Результаты опроса обучающихся по специальности 53.02.03 Инструментальное исполнительство (по видам инструментов) 

показатель 
Количество ответов Количество ответов в процентном соотношении 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

всего 

ответов 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

Удовлетворенность уровнем комфортности пребывания 

в колледже 
3 5 57 68 45 178 2% 3% 32% 38% 25% 

Удовлетворенность наличием необходимых условий 

для оказания предлагаемых образовательных услуг 
0 4 36 89 49 178 0% 2% 20% 50% 28% 

Удовлетворенность транспортной и пешей 

доступностью колледжа 
3 6 32 61 76 178 2% 3% 18% 34% 43% 

Удовлетворенность Безопасностью здания, в котором 

находится образовательное учреждение 
0 8 24 84 62 178 0% 4% 13% 47% 35% 

Удовлетворенность удобством графика работы 

колледжа 
1 15 42 58 62 178 1% 8% 24% 33% 35% 

Удовлетворенность доброжелательностью, 
вежливостью, компетентностью работников колледжа 

2 7 25 76 68 178 1% 4% 14% 43% 38% 

Удовлетворенность качеством оказания 

образовательных услуг в колледже в целом 
0 3 24 78 73 178 0% 2% 13% 44% 41% 

Удовлетворенность компетентностью сотрудников 

колледжа 
1 1 32 71 73 178 1% 1% 18% 40% 41% 

Удовлетворенность наличием индивидуального подхода 

к обучающимся в колледже 
3 4 25 70 76 178 2% 2% 14% 39% 43% 

Удовлетворенность использованием инновационных 

форм и методов работы в образовательном процессе 
2 14 47 71 44 178 1% 8% 26% 40% 25% 

Медианный результат по специальности 

53.02.03 Инструментальное исполнительство  

(по видам инструментов) 

1,5 6,7 34,4 72,6 62,8 178 1% 4% 19% 41% 35% 

 

 

 

Результаты опроса обучающихся по специальности 53.02.04 Вокальное искусство 

показатель 
Количество ответов Количество ответов в процентном соотношении 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

всего 

ответов 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

Удовлетворенность уровнем комфортности пребывания 

в колледже 
1 3 14 17 13 48 2% 6% 29% 35% 27% 

Удовлетворенность наличием необходимых условий 

для оказания предлагаемых образовательных услуг 
2 2 6 23 15 48 4% 4% 13% 48% 31% 

Удовлетворенность транспортной и пешей 
доступностью колледжа 

3 5 4 13 23 48 6% 10% 8% 27% 48% 

Удовлетворенность Безопасностью здания, в котором 

находится образовательное учреждение 
1 0 13 18 16 48 2% 0% 27% 38% 33% 

Удовлетворенность удобством графика работы 

колледжа 
0 1 8 18 21 48 0% 2% 17% 38% 44% 



Удовлетворенность доброжелательностью, 

вежливостью, компетентностью работников колледжа 
0 2 9 13 24 48 0% 4% 19% 27% 50% 

Удовлетворенность качеством оказания 

образовательных услуг в колледже в целом 
0 1 5 17 25 48 0% 2% 10% 35% 52% 

Удовлетворенность компетентностью сотрудников 

колледжа 
0 1 8 19 20 48 0% 2% 17% 40% 42% 

Удовлетворенность наличием индивидуального подхода 

к обучающимся в колледже 
0 0 8 13 27 48 0% 0% 17% 27% 56% 

Удовлетворенность использованием инновационных 

форм и методов работы в образовательном процессе 
4 4 13 16 11 48 8% 8% 27% 33% 23% 

Медианный результат по специальности 

53.02.04 Вокальное искусство 
1,1 1,9 8,8 16,7 19,5 48 2% 4% 18% 35% 41% 

 

 

 

Результаты опроса обучающихся по специальности 53.02.026 Хоровое дирижирование 

показатель 
Количество ответов Количество ответов в процентном соотношении 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

всего 

ответов 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

Удовлетворенность уровнем комфортности пребывания 

в колледже 
1 2 6 19 11 39 3% 5% 15% 49% 28% 

Удовлетворенность наличием необходимых условий 

для оказания предлагаемых образовательных услуг 
1 0 10 15 13 39 3% 0% 26% 38% 33% 

Удовлетворенность транспортной и пешей 

доступностью колледжа 
2 2 8 16 11 39 5% 5% 21% 41% 28% 

Удовлетворенность Безопасностью здания, в котором 

находится образовательное учреждение 
1 1 6 22 9 39 3% 3% 15% 56% 23% 

Удовлетворенность удобством графика работы 

колледжа 
3 1 8 18 9 39 8% 3% 21% 46% 23% 

Удовлетворенность доброжелательностью, 

вежливостью, компетентностью работников колледжа 
1 1 7 19 11 39 3% 3% 18% 49% 28% 

Удовлетворенность качеством оказания 

образовательных услуг в колледже в целом 
2 0 5 16 16 39 5% 0% 13% 41% 41% 

Удовлетворенность компетентностью сотрудников 

колледжа 
1 2 9 14 13 39 3% 5% 23% 36% 33% 

Удовлетворенность наличием индивидуального подхода 
к обучающимся в колледже 

1 1 2 20 15 39 3% 3% 5% 51% 38% 

Удовлетворенность использованием инновационных 

форм и методов работы в образовательном процессе 
4 3 7 16 9 39 10% 8% 18% 41% 23% 

Медианный результат по специальности 

53.02.06 Хоровое дирижирование 
1,7 1,3 6,8 17,5 11,7 39 4% 3% 17% 45% 30% 

 

 

 



Результаты опроса обучающихся по специальности 53.02.07 Теория музыки 

показатель 
Количество ответов Количество ответов в процентном соотношении 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

всего 

ответов 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

Удовлетворенность уровнем комфортности пребывания 

в колледже 
1 2 9 10 3 25 4% 8% 36% 40% 12% 

Удовлетворенность наличием необходимых условий 

для оказания предлагаемых образовательных услуг 
1 0 5 13 6 25 4% 0% 20% 52% 24% 

Удовлетворенность транспортной и пешей 

доступностью колледжа 
1 1 7 8 8 25 4% 4% 28% 32% 32% 

Удовлетворенность Безопасностью здания, в котором 

находится образовательное учреждение 
1 0 3 15 6 25 4% 0% 12% 60% 24% 

Удовлетворенность удобством графика работы 

колледжа 
2 2 7 5 9 25 8% 8% 28% 20% 36% 

Удовлетворенность доброжелательностью, 
вежливостью, компетентностью работников колледжа 

1 0 4 13 7 25 4% 0% 16% 52% 28% 

Удовлетворенность качеством оказания 

образовательных услуг в колледже в целом 
1 0 3 11 10 25 4% 0% 12% 44% 40% 

Удовлетворенность компетентностью сотрудников 

колледжа 
1 0 3 11 10 25 4% 0% 12% 44% 40% 

Удовлетворенность наличием индивидуального подхода 

к обучающимся в колледже 
1 1 2 9 12 25 4% 4% 8% 36% 48% 

Удовлетворенность использованием инновационных 

форм и методов работы в образовательном процессе 
1 1 9 8 6 25 4% 4% 36% 32% 24% 

Медианный результат по специальности 

53.02.07 Теория музыки 
1,1 0,7 5,2 10,3 7,7 25 4% 3% 21% 41% 31% 

 

 

 

Результаты опроса обучающихся по специальности 53.02.08 Музыкальное звукооператорское мастерство 

показатель 
Количество ответов Количество ответов в процентном соотношении 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

всего 

ответов 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

Удовлетворенность уровнем комфортности пребывания 

в колледже 
0 0 4 8 2 14 0% 0% 29% 57% 14% 

Удовлетворенность наличием необходимых условий 

для оказания предлагаемых образовательных услуг 
0 0 2 10 2 14 0% 0% 14% 71% 14% 

Удовлетворенность транспортной и пешей 
доступностью колледжа 

1 1 5 3 4 14 7% 7% 36% 21% 29% 

Удовлетворенность Безопасностью здания, в котором 

находится образовательное учреждение 
2 1 4 5 2 14 14% 7% 29% 36% 14% 

Удовлетворенность удобством графика работы 

колледжа 
0 1 3 6 4 14 0% 7% 21% 43% 29% 



Удовлетворенность доброжелательностью, 

вежливостью, компетентностью работников колледжа 
0 0 3 8 3 14 0% 0% 21% 57% 21% 

Удовлетворенность качеством оказания 

образовательных услуг в колледже в целом 
0 0 5 6 3 14 0% 0% 36% 43% 21% 

Удовлетворенность компетентностью сотрудников 

колледжа 
0 0 1 9 4 14 0% 0% 7% 64% 29% 

Удовлетворенность наличием индивидуального подхода 

к обучающимся в колледже 
1 2 3 5 3 14 7% 14% 21% 36% 21% 

Удовлетворенность использованием инновационных 

форм и методов работы в образовательном процессе 
2 1 4 5 2 14 14% 7% 29% 36% 14% 

Медианный результат по специальности 

53.02.08 Музыкальное звукооператорское мастерство 
0,6 0,6 3,4 6,5 2,9 14 4% 4% 24% 46% 21% 

 

 

 

Результаты опроса обучающихся по специальности 54.02.01 Дизайн (по отраслям) 

показатель 
Количество ответов Количество ответов в процентном соотношении 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

всего 

ответов 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

Удовлетворенность уровнем комфортности пребывания 

в колледже 
3 9 13 6 4 35 9% 26% 37% 17% 11% 

Удовлетворенность наличием необходимых условий 

для оказания предлагаемых образовательных услуг 
4 3 10 14 4 35 11% 9% 29% 40% 11% 

Удовлетворенность транспортной и пешей 

доступностью колледжа 
1 6 3 11 14 35 3% 17% 9% 31% 40% 

Удовлетворенность Безопасностью здания, в котором 

находится образовательное учреждение 
0 6 11 12 6 35 0% 17% 31% 34% 17% 

Удовлетворенность удобством графика работы 

колледжа 
2 2 13 12 6 35 6% 6% 37% 34% 17% 

Удовлетворенность доброжелательностью, 

вежливостью, компетентностью работников колледжа 
2 5 5 14 9 35 6% 14% 14% 40% 26% 

Удовлетворенность качеством оказания 

образовательных услуг в колледже в целом 
4 2 13 12 4 35 11% 6% 37% 34% 11% 

Удовлетворенность компетентностью сотрудников 

колледжа 
3 4 10 10 8 35 9% 11% 29% 29% 23% 

Удовлетворенность наличием индивидуального подхода 
к обучающимся в колледже 

5 4 10 10 6 35 14% 11% 29% 29% 17% 

Удовлетворенность использованием инновационных 

форм и методов работы в образовательном процессе 
2 7 9 15 2 35 6% 20% 26% 43% 6% 

Медианный результат по специальности 

54.02.01 Дизайн (по отраслям) 
2,6 4,8 9,7 11,6 6,3 35 7% 14% 28% 33% 18% 

 

 



Результаты опроса обучающихся по специальности 54.02.05 Живопись (по видам) 

показатель 
Количество ответов Количество ответов в процентном соотношении 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

всего 

ответов 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

Удовлетворенность уровнем комфортности пребывания 

в колледже 
8 13 24 15 1 61 13% 21% 39% 25% 2% 

Удовлетворенность наличием необходимых условий 

для оказания предлагаемых образовательных услуг 
2 5 29 20 5 61 3% 8% 48% 33% 8% 

Удовлетворенность транспортной и пешей 

доступностью колледжа 
6 6 14 17 18 61 10% 10% 23% 28% 30% 

Удовлетворенность Безопасностью здания, в котором 

находится образовательное учреждение 
3 2 16 26 14 61 5% 3% 26% 43% 23% 

Удовлетворенность удобством графика работы 

колледжа 
4 1 13 30 13 61 7% 2% 21% 49% 21% 

Удовлетворенность доброжелательностью, 
вежливостью, компетентностью работников колледжа 

4 6 20 24 7 61 7% 10% 33% 39% 11% 

Удовлетворенность качеством оказания 

образовательных услуг в колледже в целом 
3 4 17 29 8 61 5% 7% 28% 48% 13% 

Удовлетворенность компетентностью сотрудников 

колледжа 
4 3 16 29 9 61 7% 5% 26% 48% 15% 

Удовлетворенность наличием индивидуального подхода 

к обучающимся в колледже 
5 1 24 22 9 61 8% 2% 39% 36% 15% 

Удовлетворенность использованием инновационных 

форм и методов работы в образовательном процессе 
6 11 30 14 0 61 10% 18% 49% 23% 0% 

Медианный результат по специальности 

54.02.05 Живопись (по видам) 
4,5 5,2 20,3 22,6 8,4 61 7% 9% 33% 37% 14% 

 

 

 

Результаты опроса обучающихся по специальности 54.02.07 Скульптура 

показатель 
Количество ответов Количество ответов в процентном соотношении 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

всего 

ответов 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

Удовлетворенность уровнем комфортности пребывания 

в колледже 
1 1 3 2 0 7 14% 14% 43% 29% 0% 

Удовлетворенность наличием необходимых условий 

для оказания предлагаемых образовательных услуг 
0 0 3 3 1 7 0% 0% 43% 43% 14% 

Удовлетворенность транспортной и пешей 
доступностью колледжа 

0 0 1 4 2 7 0% 0% 14% 57% 29% 

Удовлетворенность Безопасностью здания, в котором 

находится образовательное учреждение 
0 0 3 2 2 7 0% 0% 43% 29% 29% 

Удовлетворенность удобством графика работы 

колледжа 
0 0 1 3 3 7 0% 0% 14% 43% 43% 



Удовлетворенность доброжелательностью, 

вежливостью, компетентностью работников колледжа 
0 0 0 4 3 7 0% 0% 0% 57% 43% 

Удовлетворенность качеством оказания 

образовательных услуг в колледже в целом 
0 0 1 5 1 7 0% 0% 14% 71% 14% 

Удовлетворенность компетентностью сотрудников 

колледжа 
0 0 2 3 2 7 0% 0% 29% 43% 29% 

Удовлетворенность наличием индивидуального подхода 

к обучающимся в колледже 
0 0 0 7 0 7 0% 0% 0% 100% 0% 

Удовлетворенность использованием инновационных 

форм и методов работы в образовательном процессе 
0 1 1 4 1 7 0% 14% 14% 57% 14% 

Медианный результат по специальности 

54.02.07 Скульптура 
0,1 0,2 1,5 3,7 1,5 7 1% 3% 21% 53% 21% 

 
Результаты опроса обучающихся по специальности 55.02.02 Анимация (по видам) 

показатель 
Количество ответов Количество ответов в процентном соотношении 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

всего 

ответов 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

Удовлетворенность уровнем комфортности пребывания 

в колледже 
2 6 10 2 1 21 10% 29% 48% 10% 5% 

Удовлетворенность наличием необходимых условий 

для оказания предлагаемых образовательных услуг 
1 3 8 7 2 21 5% 14% 38% 33% 10% 

Удовлетворенность транспортной и пешей 

доступностью колледжа 
1 2 8 4 6 21 5% 10% 38% 19% 29% 

Удовлетворенность Безопасностью здания, в котором 

находится образовательное учреждение 
0 3 8 4 6 21 0% 14% 38% 19% 29% 

Удовлетворенность удобством графика работы 

колледжа 
2 1 7 8 3 21 10% 5% 33% 38% 14% 

Удовлетворенность доброжелательностью, 
вежливостью, компетентностью работников колледжа 

1 4 7 9 0 21 5% 19% 33% 43% 0% 

Удовлетворенность качеством оказания 

образовательных услуг в колледже в целом 
1 5 7 6 2 21 5% 24% 33% 29% 10% 

Удовлетворенность компетентностью сотрудников 

колледжа 
1 4 7 6 3 21 5% 19% 33% 29% 14% 

Удовлетворенность наличием индивидуального подхода 

к обучающимся в колледже 
1 6 4 6 4 21 5% 29% 19% 29% 19% 

Удовлетворенность использованием инновационных 

форм и методов работы в образовательном процессе 
0 5 8 6 2 21 0% 24% 38% 29% 10% 

Медианный результат по специальности 

55.02.02 Анимация (по видам) 
1 3,9 7,4 5,8 2,9 21 5% 19% 35% 28% 14% 

 

 

 

 



Анализ медианных результатов опроса обучающихся ГБПОУ РБ УУИ(К) об удовлетворенности условиями, содержанием,  

организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик по специальностям 

 

специальность 
полностью не 

удовлетворены 

частично не 

удовлетворены 

частично 

удовлетворены 

в основном 

удовлетворены 

полностью 

удовлетворены 

53.02.02 Музыкальное искусство эстрады (по видам) 1% 4% 26% 43% 26% 

53.02.03 Инструментальное исполнительство (по видам инструментов) 1% 4% 19% 41% 35% 

53.02.04 Вокальное искусство 2% 4% 18% 35% 41% 

53.02.06 Хоровое дирижирование 4% 3% 17% 45% 30% 

53.02.07 Теория музыки 4% 3% 21% 41% 31% 

53.02.08 Музыкальное звукооператорское мастерство 4% 4% 24% 46% 21% 

54.02.01 Дизайн (по отраслям) 7% 14% 28% 33% 18% 

54.02.05 Живопись (по видам) 7% 9% 33% 37% 14% 

54.02.07 Скульптура 1% 3% 21% 53% 21% 

55.02.02 Анимация (по видам) 5% 19% 35% 28% 14% 

Медианный результат по колледжу 3% 6% 23% 39% 29% 

 

Выводы: 

 

Согласно результатам опроса, условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса: 

 

Полностью удовлетворены – 29 % обучающихся 

В основном удовлетворены – 39 % обучающихся 

Частично удовлетворены – 23 % обучающихся 

Частично не удовлетворены – 6 % обучающихся 

Полностью не удовлетворены – 3 % обучающихся 

 

 

 

 

Директор                 Ш.Ф. Абдраков 


